Felvételi eljárás rendje a NymE SEK kollégiumaiba, a 2015/16-os tanévre
Tisztelt elsőévesek hallgatók!
A 2015/16-os tanévben a Pável Ágoston Kollégium az Ügyrendjében meghatározott férőhelyszámon
biztosít kollégiumi elhelyezést a pótfelvételi eljárásban felvételt nyert hallgatók számára. A kérelmeket a beérkezés sorrendjében, folyamatosan dolgozzuk fel.
A kollégiumi felvételi eljárás menete:

A kollégiumi ügyek kezelése a Kollégiumi Adminisztrációs Rendszerben /kar.sek.nyme.hu/ folyik. Ott történik a regisztráció, a kollégiumi felvétel, a szobalistára jelentkezés, majd a kollégiumi térítési díjak fizetés is. A rendszer használatoz szükséges segédletek az uf.nyme.hu/sek oldalon, a ’Leendő elsősöknek’ menüpontban, a ’Letöltések’ alatt találhatók.
A Kollégiumi Adminisztrációs Rendszer használatához a Mozilla Firefox böngészőjét célszerű használni. 

A kar.sek.nyme.hu internetes oldalra való első belépéskor regisztrálni kell az Egyetemi Tanulmányi Központ által e-mailben megküldött NEPTUN KÓD alapján. A regisztráció után a KAR rendszer automatikusan küld a hallgató e-mail címére egy jelszót, amit az első belépéskor meg kell változtatni.
A regisztrációval a hallgató számára elérhetővé válik a rendszer összes szolgáltatása.
Kérjük, hogy a felvételi adatlap kitöltésekor ellenőrizzék a személyes adataikat. Felhasználói jogon korrigálható az e-mail cím, a telefonszám, a mobilszám és a bankszámlaszám. A lakcím és a tanulmányokkal összefüggő adatok esetleges javítását a kollégiumi ügyintézővel lehet egyeztetni a 94/313-591-es telefonszámon. Kérjük, hogy olyan e-mail címet adjanak meg, amit rendszeresen használnak, mivel a kollégium is ezt a csatornát preferálja tájékoztatásaihoz.

Mivel a hivatalos felvételi eljárás ideje már lejárt, ezért a kollégiumi felvételüket először elutasítja a  rendszer, majd automatikusan várólistára helyezi önöket.
Az idő rövidsége miatt elégséges a kollégiumi jelentkezési lap elektronikusan kitöltése, illetve elküldése.  A felvételnél az egyetemi felvételi pontszámok mellett a nehéz szociális körülményekre utaló adatok is figyelembe vehetők, ha a létszámadatok alapján szükséges. Kiemelten az árvaság, a félárvaság, az eltartott testvérek száma, a hallgató saját tartós betegsége, és a lakóhely Szombathelytől mért távolsága, amit a rendszer automatikusan kezel. A felvételi lapon csak azokat a pontokat szabad bepipálni, amiket a hallgató beköltözéskor dokumentumokkal igazolni tud! Aki azokat nem tudja bemutatni, azoknál az adott pontértékeket érvénytelenítjük. A kollégiumi felvételi lap kitöltése és a kérelmek elektronikus leadásának tervezett kezdete, a hallgatói adatok feltöltést követően, várhatóan 2015. szeptember 1-vel indul,  a lezárásáról email értesítést küldünk.    
Beköltözés, regisztráció:
A kollégiumi elhelyezésre a kollégiumi felvételt nyert hallgató akkor válik jogosulttá, ha a regisztrációt elvégezte, valamint a KAR-ban kiírt kauciós díjtételt a beköltözés napjáig befizette. 
A beköltözés személyes regisztrációhoz kötött, amelyre a kollégiumi felvételi értesítést követően, munkanapokon, hivatali időben lesz lehetőség az Ady téri épület irodájában, legkésőbb 2015. szeptember 7-ig. Abban az esetben, ha a felvételt nyert hallgató a megadott időpontig nem tudja elfoglalni férőhelyét, azt e-mail-ben köteles jelezni 2015. szeptember 7-ig a kollegium@sek.nyme.hu címen. A kérelemben fel kell tüntetni a beköltözés pontos idejét. A beköltözésig tartó időszak kollégiumi díját meg kell téríteni.

A regisztráció az alábbiakból áll:

· a regisztrációra mindenkinek 2 db igazolványképet kell hozni, melyek közül az egyik egy arcképes igazolványra kerül, a másik pedig a portán elhelyezett fényképes tablóra

· ellenőrizzük a KAR-ban kiírt fizetései tétel/ek befizetését 

· a névre szóló bentlakási szerződést (A Bentlakási Szerződés és a Házirend a honlapon, a „Letöltések” menüpontban megtalálható.) kinyomtatjuk, és ekkor kell aláírni 

· a szoba átvizsgálását, illetve állapotfelmérését követően a szobaleltárt alá kell írni

· mindezek után a portán – aláírás ellenében – a szobakulcsot fel lehet venni

Regisztrálás nélkül nem lehet beköltözni a kollégiumba! Minden kollégistának a szobalistára felírt helyére kell beköltözni! 
Azoknak a hallgatóknak, akik nem a megadott időpontban érkeznek, csak a beregisztrált hallgatók szobájában tudunk ideiglenes elhelyezést biztosítani, amennyiben a bentlakó hozzájárul, és a későn érkező a Házirendben megadott „hallgatói befogadási díjat” (1200,- Ft/fő/éjszaka) a portán befizeti. A regisztrációt a következő lehetséges időpontban pótolni kell, a szobalistás férőhelyet csak a regisztrációt követően lehet elfoglalni.

Kollégiumi férőhelyek és áraik:

· Magyar utcai épület: kétágyas szobák, közös használatú vizesblokkal és konyhával – 11 620,- Ft/fő/hó,

· Ady téri épület: (többségében) háromágyas, mosdóval felszerelt szobák, közös használatú vizesblokkal és konyhával – 11 620,- Ft/fő/hó  
· apartman jellegű szobák: saját fürdőszobával, 17 500,- Ft/fő/hó

A kollégiumi térítési díj tartalmazza az internet (vezetékes) vételi lehetőségét. 

A kollégiumi férőhellyel rendelkező hallgatóknak félévente 3000,- Ft kollégiumi hozzájárulási díjat kell fizetni. 
Amennyiben a felvételt nyert hallgató szeptember 7-ig nem regisztrál, és nem volt az előzőekben leírtak szerint későbbi regisztrációra vagy beköltözési időpontra vonatkozó kérelme, akkor érvénytelennek tekintjük kollégiumi felvételét, és a férőhelye a várólista alapján feltöltésre kerül.

A férőhely hiányában elutasított hallgatók a várakozó listán elfoglalt sorrendben kaphatnak elhelyezést, üresedés esetén a szabad helyekre.
Szombathely, 2015. augusztus 28.
Bebesi József sk.

kollégiumigazgató
A Felvételi Szabályzatunk értelmében a felvételi eljárásban az alábbi pontrendszert használjuk:

PONTRENDSZER
TÁVOLSÁG

0-80 km

0 pont

81-150 km

1 pont

151-250 km

2 pont

251-350 km

3 pont

351 km-től

4 pont

TANULMÁNYI ÁTLAG


FELVÉTELI PONT alap

mesterképzés

3,00 alatt

0 pont


250 felvételi pontig 
0 pont

60 felvételi pontig

3,01- 3,50

1 pont


251-300-ig 

1 pont

61-70-ig

3,51-4,00

2 pont


301-350-ig 

2 pont

71-80-ig

4,01-4,5

3 pont


351-400-ig 

3 pont

81-90-ig

4,51 felett

4 pont


401 felett 

4 pont

91 felett

EGY FŐRE JUTÓ JÖVEDELEM

	0-30.000 Ft
	8 pont

	30.001-35.000 Ft
	7 pont

	35.001-40.000 Ft
	6 pont

	40.001-45.000 Ft
	5 pont

	45.001-50.000 Ft
	4 pont

	50.001-55.000 Ft
	3 pont

	55.001-60.000 Ft
	2 pont

	60.001-70.000 Ft
	1 pont

	70.001-
	0 pont


SZOCIÁLIS HELYZET

· eltartottanként, munkanélküli testvér 




2 pont

· kérvényező saját gyermeke





6 pont (gyermekenként)

· kérvényező szülőktől külön háztartásban



2 pont

· kérvényező szülőktől külön háztartásban házastárssal


6 pont

· árva







           10 pont

· félárva nevelőszülő nélkül





7 pont

· félárva nevelőszülővel






4 pont

· munkanélküli eltartó






4 pont
· közfoglalkoztatott eltartó





2 pont

· eltartó ápolási díjon






2 pont

· gyermekét egyedül nevelő szülő




6 pont

· válás után nevelőszülővel





3 pont

· állandó ápolásra szoruló, gyógyszeres beteg (kivéve nagyszülő)

4 pont

· nyugdíjas szülő







4 pont

· rokkantnyugdíjas szülő






6 pont

· indokolt esetben nagyszülő figyelembe vétele



2 pont

· három, vagy több eltartott gyermek esetén: 



2 pont

